



ALars®
longa

akademska potovalna agencija
Barjanska cesta 5 • 1000 Ljubljana
tel.: (01) 200 60 60 • fax: (01) 200 60 67
Info@arslonga.si • www.arslonga.si

Gimnazija Šentvid
prof. Snežana Sotlar
e-mail: Snezana.Sotlar@sentvid.org

Datum : 31.08.2015

Zadeva: Ponudba za organizacijo dvodnevne ekskurzije na Dunaj

Spoštovani,

v skladu z dogovorom vam pošiljamo ponudbo za organizacijo dvodnevne študijske ekskurzije na Dunaj:

- Odhod:** sobota, 5. december 2015
ob 5.00 izpred gimnazije Šentvid
- Povratek:** nedelja, 6. december 2015, v poznih večernih urah (ok. 23h)
- Cena:** 99.- € pri udeležbi najmanj 45 potnikov (plačnikov)
104.- € pri udeležbi najmanj 40 potnikov (plačnikov)
109.- € pri udeležbi najmanj 35 potnikov (plačnikov)
- Doplačila po želji:** 5.- € za zavarovanje rizika odpovedi;
4,08 € za dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco Coris
(upoštevana je skupinska tarifa, ki pa velja le, če se za zavarovanje odloči 9 ali več oseb; sicer velja individualna tarifa 6,42 €)
- Cena vključuje:** stroške prevoza s sodobnim turističnim avtobusom po programu;
stroške kompetentnega vodenja in organizacije potovanja;
nočitev s polpenzionom v mladinskem hotelu na Dunaju***;
prosta mesta za spremljevalce (enega na 15 dijakov);
nezgodno zavarovanje potnikov;
DDV v skladu z zakonom.
- Obvezna doplačila :** 10.- € za vstopnino v Schönbrunn (v Albertino in Umetnostnozgodovinski muzej imajo dijaki prosti vstop).

*****Ker prenočujemo v mladinskem hotelu, morajo dijaki s seboj imeti brisače.**

Prijava in plačilo ekskurzije: Na ekskurzijo se prijavite s prijavnico, ki jo izpolnjeno vrnete šoli. Agencija Ars longa vam bo na dom poslala obračun z vsemi podrobnostmi za plačilo ekskurzije, ki jo boste lahko plačali v dveh obrokih:

1. obrok: 50.- € najkasneje do 15. oktobra 2015 (prvem obroku bomo prišteli tudi morebitna doplačila po želji)

2. obrok: 49.- € najkasneje do 15. novembra 2015.

V primeru manjšega števila udeležencev (manj kot 45 plačnikov) bo drugi obrok 54.- € oz. 59.- €.

Posebej vas opozarjamo, da je popolno plačilo pogoj za udeležbo na izletu!

Program:

1. dan: Ljubljana – Dunaj

Zjutraj odhod iz Ljubljane in vožnja v Avstrijo proti Dunaju. Po prihodu v avstrijsko prestolnico se bomo najprej popeljali po Ringu, ki obkroža mestno središče. Ob sloviti cesti so druga za drugo nanizane mogočne zgradbe iz 19. stol., ki s pomembnimi javnimi spomeniki pričajo o moči nekdanje monarhije. Najznamenitejše med njimi so gotovo cesarski Hofburg, palača Parlamenta, Državna opera ter votivna cerkev in mestna hiša, stavbi, ki sta zgrajeni v duhu neogotike. Spoznali bomo tudi Karlovo cerkev, eno najpomembnejših baročnih umetnin v mestu, v neposredni bližini pa tudi slovito zgradbo Secesije, ki je zaznamovala čas na začetku 20. stoletja. Sledi sprehod skozi mestno jedro in podrobnejši ogled kulturnozgodovinskih spomenikov. Najprej bomo obiskali mogočno stolnico sv. Štefana, ki je skozi stoletja postala nepogrešljiv simbol cesarskega mesta. Nedaleč stran je Graben z znanim kužnim znamenjem iz konca 17. stoletja. Postavljeno je bilo po eni izmed najhujših epidemij kuge, ki je prizadela Dunaj. V bližini si bomo med drugim ogledali tudi zgodnje arhitekturne projekte slovenskih mojstrov Jožeta Plečnika in Maksa Fabianija. Umetnostnozgodovinski muzej se tudi sicer ponaša s sijajno pinakoteko (Dürer, Brueghel, Rubens, Rembrandt, Giorgione, Correggio, Tizian, Tintoretto, Caravaggio, Bellotto, Velázquez), ki jo bomo spoznali v nadaljevanju. Po večerji v mestu sledi namestitev v mladinskem hotelu. Nočitev.

2. dan: Dunaj – Ljubljana

Po zajtrku se bomo napotili v cesarsko letno rezidenco Schönbrunn, najrazkošnejšo habsburško rezidenco, ki slovi po izjemno bogatih interierjih. Ti so se spreminjali s spremembami okusa in novimi generacijami cesarske rodbine, ki so si sobane urejale po svojem okusu. Sledi še krajši ogled velikega parkovnega kompleksa palače. Nato se bomo ustavili pri zelo moderno zasnovani Plečnikovi cerkvi sv. Duha v Ottakringu, predmestju, kjer je svoja dunajska leta preživel tudi Ivan Cankar. V nadaljevanju obisk razstave v Albertini ki posvečena romantiki, torej tistemu umetnostnemu in zgodovinskoduhovnemu snovanju, ki je doseglo vrhunec po koncu napoleonskih vojn leta 1815. V središču zanimanja bo konfrontacija med katoliškimi in protestantskimi umetniki, ki so zelo pogosto upodabljali podobne teme na popolnoma drugačen način. Poudarek bo na slikah z zgodovinsko tematiko, sanjskimi prizori in na pojmovanju smrti. Torej na prizorih, katerih aktualnost kljub časovni distanci ni zbledela. Pomembna tema, ki je razstava ne bo zaobšla, je krajina in svetloba v njej. Poleg umetnikov, ki so ustvarjali v nemškem kulturnem prostoru (Friedrich, Runge, Blechen, Olivier, Schinkel, von Carolsfeld, Rethel ...), bodo razstavljeni tudi dela nekaterih tujih mojstrov, kot sta Goya in Turner. Prosti čas boste lahko preživeli ali na nakupovalni ulici Mariahilferstrasse ali v centru mesta. Pred odhodom z Dunaja si bomo ogledali še moderno zasnovano hišo, ki jo je projektiral slavni avstrijski slikar Hundertwasser. Povratek proti domu mimo Gradca, Maribora in Ljubljane. V Ljubljano bomo prispeli v poznih večernih urah.

Lep pozdrav,
Miloš Klemen Mahorčič
Ars longa

